

**LISTA KORISNIKA SREDSTAVA KOJI NE ISPUNJAVAJU KRITERIJE/UVJETE
po „Javnom pozivu za podnošenje prijave u svrhu dodjele sredstava kao potpora starim
i tradicionalnim obrtima i domaćim radinostima, njihovoj zaštiti i revitalizaciji“**

Tablica 2.1. Lista korisnika sredstava koji ne ispunjavaju kriterije/uvjete

R.B.	NAZIV PODNOSITELJA PRIJAVE	SJEDIŠTE	RAZLOG ODBIJANJA PRIJAVE
1.	Domaća radinost „SEHARA OR“	Orašje	<ul style="list-style-type: none"> – Obrt nije osnovan u skladu sa Uredbom o zaštiti tradicionalnih i starih zanata („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/22) (Poglavlje III Javnog poziva), – Nije dostavljen dokument iz Poglavlja V, točka 3.7. Javnog poziva.
2.	Domaći kolači „SLATKE NADE“	Orašje	<ul style="list-style-type: none"> – Obrt nije osnovan u skladu sa Uredbom o zaštiti tradicionalnih i starih zanata („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/22) (Poglavlje III Javnog poziva).
3.	Frizerski salon „Jasna“	Odžak	<ul style="list-style-type: none"> – Obrt nije osnovan u skladu sa Uredbom o zaštiti tradicionalnih i starih zanata („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/22) (Poglavlje III Javnog poziva), – Nije dostavljen dokument iz Poglavlja V, točka 2. Javnog poziva.
4.	Servis mašina „HD-METAL“	Odžak	<ul style="list-style-type: none"> – Obrt nije osnovan u skladu sa Uredbom o zaštiti tradicionalnih i starih zanata („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/22) (Poglavlje III Javnog poziva).
5.	Proizvodnja cvijeća „RUŽICA“	Odžak	<ul style="list-style-type: none"> – Obrt nije osnovan u skladu sa Uredbom o zaštiti tradicionalnih i starih zanata („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/22) (Poglavlje III Javnog poziva).
6.	Frizerski obrt „COLOR“	Orašje	<ul style="list-style-type: none"> – Obrt nije osnovan u skladu sa Uredbom o zaštiti tradicionalnih i starih zanata („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/22) (Poglavlje III Javnog poziva).

Podnositelji prijave koji se nalaze na Listi korisnika sredstava koji ne ispunjavaju kriterije/uvjete po „Javnom pozivu za podnošenje prijave u svrhu dodjele sredstava kao potpora starim i tradicionalnim obrtima i domaćim radinostima, njihovoj zaštiti i revitalizaciji“, mogu uložiti Prigovor u roku od sedam (7) dana od dana objave Liste na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske.

Neblagovremeni Prigovor neće se razmatrati. Prigovor se podnosi pismenim putem, a dostavlja se preporučeno poštom u zatvorenoj kuverti na adresu:

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, RADA I PROSTORNOG UREĐENJA

ŽUPANIJE POSAVSKE

Aleja mira b.b. ODŽAK 76 290

sa naznakom na kuverti:

Prigovor po rezultatima „Javni poziv za podnošenje prijave u svrhu dodjele sredstava kao potpora starim i tradicionalnim obrtima i domaćim radinostima, njihovoj zaštiti i revitalizaciji“